

Procedura Aperta per l'affidamento in concessione del servizio di refezione scolastica per alunni e insegnanti della scuola infanzia e della scuola primaria comprese altre utenze del Comune di Offanengo. 3 anni + 3 di proroga

CIG: B137734696

Quesito 1

Buongiorno,

- Si chiede di indicare l'orario di somministrazione dei pasti presso l'Asilo Nido sito in Via Verdi. Si chiede inoltre conferma che il Concessionario debba provvedere alla sola consegna dei pasti presso la sede.
- Si chiede conferma che i pasti destinati agli anziani a domicilio vengano trasportati e consegnati da personale comunale volontario.

Risposta 1

- I pasti vanno solo consegnati all'Asilo Nido, naturalmente utilizzando un mezzo e con i contenitori che mantengano inalterate le proprietà dei pasti. Al nido si mangia alle ore 11 ed è presente l'ausiliaria del Nido che riceve i pasti, prepara i carrelli e li porta nelle varie sezioni.
- I pasti destinati agli anziani a domicilio vengano trasportati e consegnati da personale comunale volontario

Quesito 2

Buongiorno, si chiede conferma che la distanza massima di 30 km tra il Comune di Offanengo e il Centro cottura di emergenza siano di percorrenza e non lineari. Grazie

Risposta 2

Si conferma che i 30 km sono da considerare di percorrenza.

Quesito 3

Buongiorno, si chiede gentilmente di indicare il prezzo attuale di gestione del servizio.

Risposta 3

Se il quesito è riferito al prezzo posto a gara, esso è indicato nei doc di gara, nel caso si riferisse al vecchio prezzo pasto, il quesito non pare rilevante ai fini della valutazione dell'offerta.